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Tapuda Ha TICpEBO3KY TMAacCa){MpOB Ha rOPOACKOM MapiipyTe Ne 56
/M ConHeuHbiM - ynnua XapbKoBCKas

cornacHo MeToamnku, yreepkaeHHo#

MunucrepeTBom Tpatcnopta Yipauust mp. Nel175 ot 17.11.2009 r. n
38pEruCTPUPOBAHHON B MuHrocTe 27.11.2009 r. mox Ne 1146/17162.

[TPON3BOACTBEHHAS ITPOI'PAMMA

Pabors! MuKpoasTO6) 6yca

HCXOJHBIE OAHHBIE:
Mapka aBTobyca -

Mepcegec-Cnpunrtep

Ha mapwpyte Ne 56

Mepcegec-Cnpuntep

KoauuectBo aBTo0yCcOB - 1 eanHuy,
BmectumocTs aBToGyca cnan/obuwan — 18/18
KooddrumeHT Henosib308aHns BMECTMMOCTH- 0,749
Hnnna o6opoTHOro peiica 9,2 KM
Hynesoit npoGer - 15 Kkm
Koaddrument ncnonszosanus npobera — 0,88
CpennecyTounsiii npober ~ 125,4 km
MaiuHO-OHH B X039#iCTBeE - 30
Mamuno-qun B pafote - 28
Koadduupent ucnonssosanus rnapka — 0,933
O6uuit npoGer 3a Mecsily - 3537 km
3ATPATBI: uenst yxasansi 6e3 HIIC
1. TIpsMble MaTepHanbHble 3aTparThl;
11, Tonnuso ouzenvnoe
Jluneiinas HopMa pacxona TorHBa  Ba 121/100km
I1.3.1.4. — pa6ora B ycnosusx r.[IHenponerposcka + 15%
IL3.1.5.- paboTa MappyTHBIX aBTOGYCOB, YaCThIE OCTAHOBKH, CBA3AHHBIE ¢ TOCAIKOH 1
BBICAJIKOH MMAcCaXXHMPOB - +10%.
Beero 3atpats! Toruiea Ha 100 kM npobera - 15 N
Ilena 1 1 Toruva - 23,33 rpH. 6e3 HAC
Bcero croumocts [T Ha mecaunsli npober —
( 015 X 23,33 X 3537 )=
1.2. Cmaszounsie mamepuanoi.
3arpartel Ha CMa304HbIe MaTepHansl Ha 1 kM nipobera, rpH./kM,
HOpMa 3aTpaT CMa304HbEIX MaTEPHAJIOB B JIUTpax Ha 100 i Toruea
MOTOPHBIE Macjia - 1,8
TPaHCMHMCCHOHHBIE Maca — 0,15
cneuManbHele Macna - 0,05
LIeHa Macen , MpH.
MOTOPHBIX 67,79 rpH
TPAHCMHUCCHOHHBIX — 97,29 rpH
cneuHanbHbIX - 100 rpH
Croumocts Macen Ha 1 km npo6era
1,8 :100x 0,15 67,79 x 100 =
0,15 : 100x 0,15 97,29 x 100 =
0,05 : 100x 0,15 100 x 100 =
BCEro -
Bceero Ha mecauHsIit npober :
3537 X 21,24 100
1.3. Axxymynamopusie 6amapeu.
LieHa onHol akkyMynsTopHOit GaTapen - [PH. 1925 rpu

Konmuecrso AKEB Ha oaHom aBToOyCe

OkcrutyarauMoHHas HopMa cpenHero pecypca AKDB -

Ha 0AMH mecal,

Ha 1 KM - 0,15

12377,73 rpu

18,30 kon / Kkm
2,19 kon / km
0,75 kon / km

21,24 kon [ km

= 751,34 rpH

1 wr.
27 mecauyes



Koo PHUneHT KOppekTHPpOBAINS - 0,96

JKN

0,7

DAKTHICCKAS HNTCHEHBNOCTD IKCIyaTaummM awroGyca Kkm/ mec. - 3537 km
3arparst va AKB na 1 «m npoGera;
1925 x 1 wr. ; ( 27 mec. X 0,96 X 3537 )= 0,02 rpH
Beero savpar na mec. npoGer - 3537 X 0,02 = 70,74 rpH.
1.4, Agmomobunbnsie wun
Konmueerso konee na aBrobyce - 6 cummi
CTouMOoCTb OANON WL - 1750 rpm.
Hopma npoGera wimi - 65000 Km.
3aTpaThl HA ABTOWMHLI 1A MeCAL -
( 1750 X 6 en.x 3537 : 65000 )= 571,36 rpH
2. Hpsmbie sarpaibl ua OUNATY TPY/In.
2.1 3apabomuas naama eoOumenei
3apaGoTHas miaTa opHoro BOJNTCIN (4173 x 1,781) 7432,11 rpH.
3apninara Ha Mecau — 2yen.x 7432,11 = 14 864,23 rpH
3. Ilpoune npamuie 3RTPATDL.
3.1. Hawucnenua na 3apabomnyw nwaamy ¢ 01.01.16 2. -22%
Beero Ha mecsiy — 14 864,23 X 0,22 = 3270,13
3.2, Texnuueckoe obcayxcusanue u meKyuuin pemonm,
[eproanunocTs BHAOB TexHUYCCKOTO oGcmyXuBanus:
Exennesroe o6enysxnsanne (Eo)
Texnuueckoe obcnyxupanne Nol «(TO-1 ) — 4epe3 KakAbIe 5 THIC.KM npobera
Texuuueckoe oGenyxkusarue No2-(TO-2) - uepe3s kancapie 20 Thic.kM npobera
Konuuecto o6enykuBanit Ha MecsunbIi npober:
Eo - 28
TO-1 - 0,7
TO-2 - 0,2
Koaddprument nndnaumnu 3a nepuon ans.-98 r. HORGPL 2019, 13,45
Kypc nonnapa Ha 16.12.2019 23,5 rpH.
Hopmarusbi 3atpar Matepuanos u sanuacteit va TO u TP
Eo - 0,52 ponnapax 23,5 * 13,45 = 164,36 rpH.
TO-1 - 1,59 pgonnapax 23,5 * 13,45 = 502,56 rpH.
TO-2 6,26 ponnapax 23,5 * 13,45 = 1978,63 rpH.
Hmp+H3y 8,96 [0ANapa x 23,5 » 13,45 = 2832,03 rpH.
Bcero 3aTpat Ha MecauHLI# npobGer:;
Eo - 28 X 164,36 = 4 602,05 rpH.
TO-1 - 0,7 X 502,56 = 351,79 rpH.
TO-2 - 0,2 X 1978,63 = 395,73 rpH.
TP - 3537 km =; 3,5 TbIC.KM.
2832,03 rpH. X 3,5 Tbic.KM = 8085,00 rpH.
Bcero Ha TO u TP Ha Mecsl 13 434,57 rpH.
3.3. Amopmusayusn mpancnopma
Cymma mecauHo#M amopTH3aumy 1-ro aBTo0YyCa Mepcenec-Cnps (nMHENHbIN meroa) — 5625 rpH
3.4. 3apabomuas nnama pemMonmusix pabouu ¢ nauucnenuem ¢ IIP u 0p. coy.qhondsl.
[leproanutocTs BMAOB TexHHuecKoro o6cmyHBanust W Kon-Bo obcityxuB. Ha Mec.npobGer
Exennesroe o6cnyxusanue - Eo - 28
Texnuueckoe o6cnyxnpanne Nol — TO-1 - uepes kaxcapie 5 ThIC.kM nipoGera -
Texunueckoe o6enyxupanne Ne2 - TO- 2 - u/3 Kaxkapie 20,0Tbic, KM npobera - 0,2

Hopmarus TpynoeMkocTH Texuuueckux 0BCnyKHBaHHI, yen,uac,
Eo-0,7; TO-1-5,5; TO-2- 18,0; TP - 6,36 u./uac./1000 km
Tpynoemkocts pa6ot o TO u TP Ha MECAYHBIH npober, uen.yac.

Eo - 28 X 0,7 = 19,60



(Lol o X 55 = 3,85
T0-2 - G A 18 = 3,60
P - 636x( 3537 :1000= 22,06 fuac
Bcero
19,80 ¥ 3,85 + 3,60 + 22,26 = 49,31
Yacosas TapudHas crapka peM. paborHuka (3-uit paspsn) - 2521
- ’
MHHHMaJIbH.3-T1J1aTa > 4173 6anaHc pab. Bpemenu 165,5
4173 165,5 25,21
JlonaTa 32 NPOPMAcTepeTBO - 8%; Ha OruaTy oTryckos — 8%, Beero -+ 16%.
3apmata Ha TO W TP Ha MecayHbIii npo6er cocTaBuT;
25,21 X 1,16 X 49,31 = 1442 rpH
Hauwucnente Ha 3aprinaty pem.pabotaukos 22,0% COCTABHT :
1442,26 X 0,22 - 317 rpH
Bcero 3/IL1aThl ¢ HAUUCIEHHEM —
1442 + 317 = 1759,56  rpH
: 4.00wexo3Ricmeennvie 3ampamsi cozracno omyema o dunancosvix pesyromamax
3a 2018 r.coctasnsor 8,69 % B cocrape o6umx 3aTpar , yTo = 5935,71 rpH
5.A0MuHuCmpamugHbie 3ampamsl cozracko omyema o dunancossix pezyromamax
3a 2018 r. 3aTpar cocrasnsior 14,12 %, uto = 9 644,67 rpH
HTOTI'O 3ATPAT
IpsMble MaTepUanbHbie 3atpatel — AT - 12377,73 rpH.
CMa304HEIE MaTep - 751,34 rpH.
aKKYMyJASTOpHble HaTapeu - 70,74 rpH.
aBTOMOOHJIBHBIE HHBI = 571,36 rpH.
IpsiMble 3aTpaTkl Ha OIUIATy TpyAa- 3/TIaTa BOAMT. - 14 864,23 rpH.
IIpoune npsAMEble 3aTpaThl- HauMCleH. Ha 3/TUL.{c/cTpax) - 3 270,13 rpH.
AmopTH3aius Tp-Ta - 5625,00 rpH.
TEXHUUYECKOE OOCTYXK. X TEKYLIHMA PEMOHT - 13 434,57 rpH.
3/riaTta peM.pabourXx ¢ HauMCleHHEM C/CTpax.- 1759,56 rpH.
0611eX034HCTBEHHBIE 3aTPaThl - 5935,71 rpH.
aJIMHUHUCTPATHBHBIE 3aTPATHI - 9 644,67 rpH.
B CET O Ha mecan - 68 305 rpH.
Haroa 819660 rpH.
Ha mapmpyte Ne 56 aBToOycaMH Mepcepec-CnpuHTep
C Y4ETOM ANbrOTHbIX KaTeropui
Bmectumocts aBTobyca obmas 18
k03¢ . HCroB3. BMECTUMOCTH 0,749
B CPCOHEM 32 MECHALL TEPEBO3UTCH 8736 yenosek
3a rog 104832 yenosek
CebecTouMOCTb = 819660 rpH
PentabensHocTs 20% 10% 81966 rpH
Tapud nepesosku 1-ro mac.=( 819660 + 81966 ): 104832 =
= 8,60 rp
ettepansit apextop ). Wykon T.T.
7o 82 11206770, % N
NS J“.\t’/;“\\ 270




